

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第632期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 众生百态 渐渐明白法轮大法好

【明慧网】我是一九九六年底得法的农村老大法弟子。这里讲讲这几年我在讲真相过程中遇到的事。

### 一、真相护身符的故事

有一次我到医院去看外甥，碰到一个人，我给他讲真相。他告诉我说：“你看看（他从兜里掏出钱夹子，从钱夹子里掏出一个真相护身符），我钱夹子里经常装着护身符，那是在城里一个老太太给我的。自从得到护身符，我真得到福报了，我们这个车出车祸了，这车里一共六个人，五个人都做手术了，有胳膊撞坏的，腿撞坏的，就我哪儿也没坏，只是后背划了一个血迹印，我只是在这等着解决事哪。”

一次，我到一个小市场，看到一个卖桃的老大爷，我过去给他讲真相，他说：“我是老党员，什么也不信。”给他真相册子也不要。一个妇女也在那卖桃，看到我给大爷讲真相，她就过来听。当我讲到上面的故事，还没等讲完，她就抢着说：“你别说了，你别说了，我给你讲：有一次，我到某某集市赶集，得到一个护身符。我看到我外甥，我就掏出护身符，装到我外甥兜儿里，对他说：‘外甥，你整天出车，给你一个护身符装着，神佛保佑你。’我就给他装兜儿了，外甥匆忙就走了。结果他坐的车出事了，五个人，四个做手术了，他哪儿也没坏。别人问他：‘人家都撞坏了，你咋就没事呢？’他说：‘我不知道呢。’他到家，他妈也这么问他。这时他想起来了：我不知道



老姨给我装兜儿一个啥东西。他从兜儿里掏出来一看，是护身符，说真管事儿啊！”她讲完了。

我又向老大爷讲了很多，包括中共邪党发动的历次政治运动、大法的真相、藏字石、天安门自焚伪案等，最后老头也退出了邪党，真相册子也接过去了。我又给在场每人一个刻着“法轮大法好”、“真善忍好”的护身符挂坠。这个女的高兴的说：“我们家前几天买的车，我给车都系上了红布条辟邪。哎呀，我真有福，这下可好了，挂这个护身符，这是真的神佛保佑！”

“我们家前几天买的车，我给车都系上了红布条辟邪。哎呀，我真有福，这下可好了，挂这个护身符，这是真的神佛保佑！”

### 二、百姓见证：“法轮功是真好”

有一次，到一个村庄讲真相，门口坐着三个人，我过去问：“大哥，你们看书（指真相册子）吗？”一人说：“我们不看，我们都是党员。我是大队干部，妻子是教师。”我就站在那儿给他们讲中共邪党的恶行：从三反、五反、肃反、六零年挨饿、文化大革命、“六四”屠杀大学生，到迫害法轮功，而且活摘法轮功学员器官；又讲法轮功是什么，怎样教人向善。其中一人说：“法轮功是好事，在哪儿哪儿（指某个地方），我亲眼见

到一个汽车把一个女的撞了，她当时就说：‘你快走吧，我是学法轮大法的，我没事儿。一会儿人多了，你就走不了。’这是我亲眼见到的。”这人讲完了，我再劝那两人退党，他俩都退了，把书也接过去了。

还有一次，给人讲真相。那人说：“法轮功是好，我知道有这么一件事。有一个女孩儿，已经定亲，结果又黄了，定亲的钱也没给人家。过几年以后，她学大法了，拿着几年前的定亲钱给男方家送来了。这家人挺惊讶：‘这么多年都过去了，怎么还想起来退定亲钱来了？’她说：‘我现在学法轮大法了，我们师父教我们做好人，处处为别人着想。’”

### 三、“这雹子都不砸我家”

有一次，我和小妹同修到一个村子讲真相。这村子刚下过一场雹子，把庄稼和树上的果实都砸了。刚进村，看见一个人在门口待着，我们问：“大哥，看书吗？”他说：“看，我就爱看你们这书，我家有这么一摞子，没事我就看，我就相信这个大法，你看这雹子都不砸我家，你看我们家的葱都立着，柿子树都没事儿，你看邻居两家的葱都倒了。”我一看还真是，真神奇呀！

走到集市上，又碰见一个人讲真相，他也说：“我就相信大法好，别人家都被雹子砸了，我们家没砸着。”（文/河北大法弟子）



# 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

## 长春市法轮功学员刘亚贤被当地派出所警察入室非法抓捕

2025年7月18日早七点，吉林省长春市法轮功学员刘亚贤被长春市公安局二道分局她所属的派出所警察入室非法抓捕，详情待查。

## 长春市法轮功学员韩玉杰被绑架

吉林省长春市法轮功学员韩玉杰被绑架，被送往长春苇子沟看守所迫害。

## 吉林市吴顺花、雷秀香被关押在长春吉林省女子监狱

吉林省吉林市法轮功学员吴顺花被枉判三年零六个月，被非法关押在吉林省女子监狱。

吉林省吉林市法轮功学员雷秀香被枉判五年，被非法关押在吉林省女子监狱。

## 长春榆树市法轮功学员被警察电话骚扰

吉林长春榆树市法轮功学员杨英辉、孙庆红、孙庆敏在二零二五年六月末被吉林省榆树市派出所警察电话骚扰本人及家人，询问是否家在某某小区居住，还炼不炼功。



## 吉林舒兰警察骚扰法轮功学员李柏荣家人

大约六月十二日左右，舒兰水曲柳派出所警察到李柏荣家问其在哪，是否还炼（法轮功）。

这些年，时不时的这些不法人员就以各种所谓理由借口，侵犯公民的合法权益，干着害人害己的事，使法轮功学员不能过正常的生活，家人更是提心吊胆的，给这些善良的人造成极大的身心伤害。

## 吉林省通化市东昌派出所警察骚扰多位法轮功学员

6月27日，吉林省通化市东昌派出所自说姓王的指导员，及两名警察，到王姓、李姓和刘姓等都是70多岁的法轮功学员家骚扰，照相，另一个警察上衣兜里别个录音笔，询问炼不炼了等。从上次到各家骚扰到现在，

还不到1年，就又肆无忌惮地干违法犯罪的事。

## 吉林省吉林市法轮功学员马芳被绑架后被监视居住

2025年7月3日下午4点半左右，法轮功学员马芳被吉林市莲花派出所警察绑架，他们的理由是“网逃”，后马芳被吉林市东局子派出所带走，被非法关押在东局子派出所一宿。第二天东局子派出所孙所长、警察王桐（音）、马姓女警察三人，带马芳到昌邑区公安分局执法办案管理中心，照相、按手印等，最后马芳被监视居住半年，并要求每个月到东局子派出所报道一次。后马芳被放回家。

## 吉林省吉林市丰满区红旗派出所骚扰于姓法轮功学员

6月上旬，吉林省吉林市丰满区红旗派出所一人以检查消防为由骚扰于姓法轮功学员。去门市店说检查消防，但是连消防栓都没看。

## 吉林延边自治州图们市法轮功学员滕世军被骚扰

六月二十四日晚8点多钟，家住父母家兴平社区的法轮功学员滕世军被两名片警入室骚扰。

刘国栋电话：18504437306

◇

## 你知道吗？

## 公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这



件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。

◀ CCTV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。◇